



2022年11月17日(星期四)

Thursday, Nov 17, 2022

地址: GEDUNG GUOJIRIBAO, Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: editor@guojiribao.com電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (錦輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766







新華社北京11月15日電--新西蘭一個自 然保護區内4枚珍稀的北方皇家信天翁蛋近日

新西蘭南島的信天翁被稱爲北方皇家信天 翁,這種鳥體型大,翼展最長超過3米,是世 界最稀有的海鳥之一。世界自然保護聯盟和新

西蘭都將它列爲瀕危物種。新西蘭環保局官員 安妮・華萊士説、由于氣候變化、捕魚行爲、 塑料污染和栖息地喪失等因素,它們的生存受 到威脅。另外,這種信天翁的繁殖速度也很 慢,所以每枚蛋對這一物種都很重要。

華萊士14日告訴《新西蘭先驅報》,新西 蘭一個自然保護區的工作人員10日在例行檢查 時,發現4枚北方皇家信天翁蛋不見了。該保 護區位于新西蘭南島南部城市達尼丁附近泰厄 羅阿角,是大陸信天翁繁殖區域。

華萊士説,那裏常年有專人管理和監控, 信天翁蛋失踪"很奇怪"。"目前還不知道發 生了什麽,我們正收集監控録像,并向可能知 情者了解情况。不過,我們覺得這些蛋是被拿 走了,因爲没有迹象表明它們被其他動物吃掉 了。"

她說,工作人員在艱苦條件下花費大量時 間照顧信天翁,幫它們在炎熱天氣下保持凉 爽,設法避免蚊蟲叮咬,并爲小信天翁投喂飼 料, 蛋失踪讓工作人員"崩潰"。

目前,當地警方正徵集有關信天翁蛋失踪 的綫索。在新西蘭, 殺死、傷害或侵擾北方皇 家信天翁屬犯罪,有這些行爲者可能面臨罰款 或監禁。

(安曉萌)



1.柬埔寨首相洪森東盟峰會後新 冠檢測呈陽性,白宫:拜登不是密 接。洪森已經取消參與在巴厘島舉行 的G20峰會活動



2.俄國防部:俄軍"解放"頓涅 茨克一地區過程中消滅1400名烏士 兵。



3.英國國王查爾斯三世日前提議 擴大可代理國王職務的王室成員名 單,將妹妹安妮長公主和胞弟愛德華 王子加入這份名單。

4.烏克蘭總統澤連斯基15日在二 十國集團(G20)領導人峰會上發表 視頻講話,他在講話中冷落俄羅斯, 反復地稱呼"G19",感謝"親愛的 G19" 拒絕"俄羅斯使用核武器的威

澤連斯基承認烏軍在赫爾鬆損失 巨大。

國際日報臉書網址:

https://www.facebook.com/InternationalDaily

疑似失竊,警方已介入調查。

新華社北京11月15日電--物價上漲等 因素導致不少德國人面臨生活成本危機。 14日發布的一項最新調查顯示,越來越多

的德國人動用儲蓄來維持生活水平。 受德國知名信用機構Schufa公司委托, 市場調查機構Nordlight于10月調查1000名德 國人,得出上述結論。調查樣本被認爲具 有足够人口代表性。

據德新社援引調查結果報道,調查對 象中,50%承認在過去6個月裏動用過儲蓄 以維持現有生活水平;35%預計自己的收入 將不足以維持當前的生活水平。與5月份的 同樣調查相比,這兩個數字分别上漲12個 和9個百分點。

更多德國人動用儲蓄應對生活成本危機

調查還顯示, 在不少情况下, 德國民 衆没有足够儲蓄來應對高物價,36%的人擔 心現有儲備金不够; 僅五分之一的德國家 庭認爲手頭有足够資金來抵御生活成本的 上漲。Schufa公司董事會成員奥勒・施羅德 説:「德國人正在耗盡他們的儲蓄。」

爲此,不少人在控制自己的消費。調 查對象中,74%承認在購物方面的支出减 少,78%衹在超市購買必需品,70%暫停了 大宗采購,而在5月份的調查中,相關數字 分别爲63%,71%和57%。

另外,24%調查對象承認在過去6個月 中有透支行爲,高于5月調查的22%。28% 調查對象承認延遲支付賬單。施羅德說: 「這是令人擔憂的發展趨勢。在我們的數 據庫中,我們看到在8月至10月,首次出現 支付違約的人數比去年同期增加了20%。」

(喬穎)

英國人如今更愛"不講究"家宴



新華社北京11月15日電---項調查顯

示,英國人如今邀請朋友到家中聚餐時,不再 像從前那樣在厨房裏準備各種大菜。不少人認 爲,吃用微波爐加熱的速凍食品就足够了,他 們希望把更多時間花在與朋友相處上。

據英國《每日郵報》13日報道, 厨具企業 "爐竈"一項對2000名英國人的調查顯示, 80%的調查對象認爲"家宴"這個詞已經過 時;七成人不會爲了去朋友家吃飯而特意梳妝 打扮, 更喜歡穿舒服的運動衣和運動褲; 九成 人不願意看到主人在厨房忙來忙去, 認爲吃從 超市購買的預制餐食就足够; 八成人説, 没必 要給主人帶禮物,比如酒之類。

現年29歲的機場工作人員格倫達・柯林斯 説: "我在厨房裏花的時間越少,和朋友共飲 的時間就越多,如果這意味着衹能給大家吃微 波食品,那就吃唄。有一次朋友來我家,我給 他們準備了牛油果、烤豆配吐司和冰激凌布 丁,一共就用了十分鐘。"

今年早些時候一項類似調查顯示,30歲以 下英國成年人對邀請朋友到家裏吃一頓正式家 宴這件事"十分緊張"。三分之二的調查對象 表示,他們曾經因爲用錯餐具或酒杯、不知道 怎麽傳菜等失誤而受到批評。

(荆晶)

西方央行緊縮資產掀起全球金融海嘯?

參考消息網11月15日報道--據《日本經 濟新聞》11月13日報道,全球央行正紛紛縮减 資産。

報道稱,全球中央銀行正在壓縮因應對新 冠疫情而膨脹的總資産。截至10月底,日本、 美國、歐洲三大央行的總資產爲22萬億美元, 連續6個月减少,相比峰值的降幅爲2%,即 5000億美元。在資金流出的債券市場上,長期 利率出現不穩定的動向。財政狀况不穩定的英 國和南歐國家也可能再次爆發債務危機。貨幣 政策正常化的進程充滿波折。

各國央行開始縮减資産,是因爲完成了對 新冠疫情所造成經濟危機的應對。此外,美歐 爲了抑制來勢汹汹的通脹,也有必要加速推進

貨幣政策正常化,因此正積極吸納資金。 美聯儲從6月開始實施量化緊縮政策,之

前通過量化寬鬆獲得的國債和住房貸款擔保證 券即使到期,也不再重新買入,以此縮减資 産。月度削减上限原先被設定爲475億美元, 在9月被提高到950億美元。

英國央行從11月開始采取更爲大膽的資産 縮减措施,在市場上出售國債,計劃到2023年 9月削减800億英鎊(約合940億美元),即减 持10%。歐洲央行也于2022年7月終止了量化 寬鬆政策下增購政府債券的行動。

日本央行認爲,物價上漲是暫時的,因而 繼續實施大規模貨幣寬鬆政策。不過,以優惠 條件向處理新冠疫情相關貸款的金融機構提供 資金的制度將被縮減規模。

世界主要央行同時壓縮持有資産(即"全 球量化緊縮"),此前尚無先例。由于國債的 主要買家消失,市場上的資金逐漸减少,因此

央行需要謹慎行事。

10日,美國10年期國債收益率從4.1%驟 降至3.8%, 創下2009年3月以來的最大單日跌 幅。隨着利率急速上升,市場對物價指標的鈍 化做出了敏感反應。由于資金减少, 債券價格 的波動越來越大,美國財政部已開始討論采取 回購國債的措施。

英國特拉斯政府時期剛推出大規模减税政 策,該國長期利率就暴漲,以致養老基金陷入 危機。英國央行被迫緊急購買國債。

歐洲央行的課題是如何防止財政狀况不佳 的南歐國家利率暴漲。歐洲央行此前通過對持 有國債的償還部分進行再投資、大力購買南歐 國家國債,來抑制利率上升。在開始實施量化 緊縮的情况下,討論追加措施也將成爲課題。

對于持續實施大規模貨幣寬鬆政策的日本

央行來說,這些情况并非事不關己。受美歐利 率上升影響,日本也面臨利率上升的壓力,日 本央行10月被迫在短短一個月内購買12.5萬億 日元(約合900億美元)的國債,目的是將長 期利率控制在0.25%這一上限以下。日本央行 持有已發行國債的50%以上,未來發生動蕩的 風險正逐步上升。

